
４回目調査結果

①主食について

②汁物について

③主菜について

24% 58% 10% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

量

多い 良い 少ない 回答なし

74% 13% 13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食味

おいしい まずい 回答なし

2.8% 77.4% 10.4% 9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

かたさ

かたい 良い やわらかい 回答なし

7% 48% 31% 14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

味付け

濃い 良い 薄い 回答なし

6.6% 56.6% 20.8% 16.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

量

多い 良い 少ない 回答なし

0% 52% 27% 21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回数

多い 良い 少ない 回答なし

0.0% 57.5% 32.1% 4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

味付け

濃い 良い 薄い 回答なし

9% 73% 12% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

量

多い 良い 少ない 回答なし



④副菜について

⑤病院食について

⑥ご意見、ご要望

・主菜の味付けは種類によって差がある

・朝食が軽めですが朝からしっかり食べたいです

・野菜類（ほうれん草等）や魚の塩分量を増やして欲しい

・肉料理が少ないのでもう少し出して欲しい

・不味い、少ない

・汁物がちょっと塩味強い感じに思う

・毎回美味しくいただいています、ありがとうございました

・魚料理はおいしかったです　　　　　　　　　

・酢の物もおいしかったです

・お米がおいしい

・フルーツはいつもおいしいのでうれしい

まとめ・今後の対応

・心を込めた食事を作ってくださりありがたく頂いています。

　いろいろ工夫して楽しくいただき今後参考にしたいと思います

汁物の頻度や主菜と副菜の味付け、量に課題があることがわかりました。献立と調理方法の見直しや検証をさ

らに行い、より満足して頂ける食事の提供に努めます。

2.8% 71.7% 21.7% 3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

味付け

濃い 良い 薄い 回答なし

8% 78% 8% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

量

多い 良い 少ない 回答なし

25% 45% 17% 3% 10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

病院食について

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 回答なし


